
Leistungen:

- 3 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der gehobenen SRG-Mittelklasse, z.B.

GHotel hotel & living Würzburg, zentrumsnah

- 1 x 2 Std. Altstadtrundgang Würzburg

- 1 x 45 Min. Weinbummelschifffahrt Würzburg –

Veitshöchheim inkl. 1 Glas Wein

zubuchbare Optionen:

Erlebnispaket "Fränkischer

Weingenuss" (siehe Reiseverlauf)

31 €

Erlebnispaket "Wasser, Wein und

fürstliches Flair" (siehe Reiseverlauf)

45 €

Eintritt Schloss und Gartenausstellung

Veitshöchheim

5 €

Eintritt Residenz Würzburg 10 €

1 Std. Besichtigung Staatlicher Hofkeller

Würzburg mit 1 Glas Wein

18 €

1,5 Std. Schifffahrt "Rund um die

Volkacher Mainschleife"

19 €

1 Std. Stadtrundgang Aschaffenburg (1

Guide je 25 Personen)

90 €

2 Std. Altstadtrundgang Rothenburg

o.d. Tauber (1 Guide je 25 Personen)

180 €

Ganztagesführung Romantische Straße 450 €

1 x 3-Gang-Abendessen oder Buffet im

Hotel (nach Wahl des Küchenchefs)

46 €

Weingenuss, Welterbe – einfach

Würzburg! - 4 Tage

Weinbummelschifffahrt auf dem Main

Fränkische Weine entdecken und genießen

Erleben Sie die unberührte Natur und die verträumte Landschaft in

Franken. Genießen Sie Natur pur! Das Land zwischen Altmühltal,

Fränkischer Schweiz, Spessart und Fichtelgebirge ist bekannt für

seine malerischen Dörfer und historischen Städte sowie für den

aromatischen Wein und das köstliche Bier. Entdecken Sie die Vielfalt

dieser Region mit ihren Spezialitäten aus Keller und Küche.

Würzburg muss man einfach mögen: Eine beeindruckende und

prunkvolle Residenz, eine mittelalterliche Festung, die hoch und

erhaben über Fluss und Stadt thront, spektakulär mitten in den

Fränkischen Weinbergen gelegen. Die Weinstadt versprüht ein

einmaliges, entspanntes Lebensgefühl. Tauchen Sie ein in diese

junge und gleichzeitig historische Stadt!

1. Tag: Anreise Franken mit Weingenuss 

Anreise nach Würzburg in der Region Franken. Hier lebt ein Großteil

der Bevölkerung vom Weinbau und die Bürger sind stolz auf ihre

landschaftlich reizvolle Heimat mit der Mainschleife. Wir empfehlen

Ihnen einen Abstecher in ein familiengeführtes Weingut

(fakultativ). Freuen Sie sich auf einen genussvollen Blick hinter die

Kulissen und genießen Sie eine Wein- und Whiskyführung.

Jungwinzer Martin steht Ihnen Rede und Antwort - wie wird

eigentlich aus Weizen Whisky und was ist das Geheimnis des

leckeren Haselnuss-Schnaps? Neben einem Glas Secco probieren Sie

in der Vinothek außerdem zwei Weine.

2. Tag: Weinstadt und Weltkulturerbe: Würzburg - F

Heute Vormittag erwartet Sie unser Guide zur Stadtführung. Dieser

Rundgang durch die Würzburger Altstadt führt zu einer Vielzahl von

Sehenswürdigkeiten. Neben der gotischen Marienkapelle mit den

Sandsteinfiguren von Tilman Riemenschneider und dem Falkenhaus

mit seiner prunkvollen Rokokofassade stehen auch das historische

Rathaus und der romanische Kiliansdom auf dem Programm. Ein

Blick von der Alten Mainbrücke auf Festung, Käppele und die

umliegenden Weinberge rundet den Streifzug ab. Altstadt, Dom und

Residenz zeugen von dem südlichen Flair. Der genialen Arbeit von

Balthasar Neumann ist es zu verdanken, dass die Residenz zum

UNESCO-Weltkulturerbe ernannt wurde. Auf Schritt und Tritt

erleben Sie die barocke Lebensfreude. Am Nachmittag erwartet Sie

noch eine idyllische und gemütliche Weinbummelschifffahrt auf

dem Main bis nach Veitshöchheim. Wie wäre es im Anschluss mit



einer Führung durch den wunderschönen Rokokogarten

Veitshöchheim (fakultativ)? In Veitshöchheim erwartet Sie einer der

schönsten Rokokogärten Europas. Über 300 Skulpturen sorgen für

französiches Flair in diesem Juwel deutscher Gartenarchitektur.

3. Tag: Würzburg: Wählen Sie selbst! - F

Den heutigen Tag könnten Sie mit einer Schifffahrt entlang der

Volkacher Mainschleife starten (fakultativ). Hierbei gleitet das Schiff

durch das schöne Landschaftsbild, das dadurch entstanden ist, dass

sich der Main durch die Weinberge schlängelt, entlang gemütlicher

Weinstädtchen, wie z.B. dem mittelalterlichen Volkach, das Ziel der

Tour. Direkt an der Mainschleife gelegen, bietet es seinen Besuchern

eine ungeahnte Vielfalt an Freizeit- und Erholungsmöglichkeiten.

Am Nachmittag könnten Sie zuerst noch die Würzburger Residenz

besuchen (fakultativ), falls Sie dies nicht schon am Vortag gemacht

haben. Danach lädt man Sie ein zu einer Führung mit

Weinverkostung im Staatlichen Hofkeller Würzburg (fakultativ). Mit

dem Geschmack köstlicher fränkischer Weine können Sie den Tag

ausklingen lassen.

Wenn Sie doch lieber mehr von der Umgebung sehen möchten,

können wir Ihnen auch eine ganztägige Reiseleitung für einen

Ausflug an die Romantische Straße buchen (fakultativ). Hier reihen

sich idyllische Fachwerkstädte wie Perlen an einer Kette aneinander.

4. Tag: Heimreise - F

Je nach Route empfehlen wir Ihnen noch einen Abstecher in das

"Bayerische Nizza" Aschaffenburg oder einen Zwischenstopp im

romantischen Rothenburg o.d. Tauber (fakultativ).

Das Besondere

Würzburg muss man einfach mögen: Eine beeindruckende und

prunkvolle Residenz, eine mittelalterliche Festung, die hoch und

erhaben über Fluss und Stadt thront, spektakulär mitten in den

Fränkischen Weinbergen gelegen. Die Weinstadt versprüht ein

einmaliges, entspanntes Lebensgefühl. Tauchen Sie ein in diese

junge und gleichzeitig historische Stadt!

Erlebnispaket Fränkischer Weingenuss

Führung fränkisches Weingut mit Besichtigung Whiskybrennerei

und Holzfasskeller

1 Glas Secco zur Begrüßung mit dem Winzer

Verkostung mit 2er Weinprobe, 1 Whiskey und 1 „Haselnüssle“

Erlebnispaket Wasser, Wein und fürstliches Flair

1,5 Std. Schifffahrt Rund um die Volkacher Mainschleife

Eintritt Residenz Würzburg

1 Std. Besichtigung Staatlicher Hofkeller Würzburg mit 1 Glas Wein
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